

5 vecí, na ktoré sa v živote spolieham...

Maťo Homola, automobilový pretekár, prežíva toto leto pretekmi, fyzickou prípravou na bojo titul v Majstrovstvách Európy FIA ETCC, doma na Slovensku a pôjde si oddýchnuť aj na dovolenku v zahraničí.



Maťo Homola

dátum narodenia: **19. 7. 1994**
miesto narodenia: **Bratislava**
výška: **175 cm** • váha: **65 kg**
tím: **Homola Motorsport**
vozidlo: **BMW 320 TC WTCC**

Čo dôležité vás čaká v najbližšom čase?

Pre mňa a pre môj tím je určite najdôležitejší posledný pretekársky víkend Majstrovstiev Európy FIA ETCC na Sicílii koncom septembra, kde budem bojovať o titul (pozn. red.: aktuálne je Maťo Homola na druhom mieste).

Ešte predtým, na konci augusta, sa na leteckých dňoch v Sliachi, ako vôbec prvý Slovák, postavíte ako vyzývateľ proti stíhačke...

Áno, budem proti nej pretekať v Arieli Atom a na takúto exhibíciu sa veľmi teším.

Pokladáte sa za spoľahlivého?

Či som spoľahlivý, to záleží od situácie. Musím sebakriticky priznať, že som veľakrát nespoľahlivý, ale na druhej strane, do mnohých situácií idem na 100 % a dá sa na mňa spoľahnúť. Napríklad v domácich prácach som však nespoľahlivý :-)

V čom musí byť spoľahlivý človek, s ktorým spolupracujete?

V mojom odbore sa musím spoliehať aj na iných. Je to hlavne pretekový inžinier alebo mechanik. Im musím 100-percentne dôverovať, keď chcem vyhrať, pretože musím dôverovať autu, o ktoré sa starajú. Môj tím ľudí si veľmi vážim a som rád, že sú okolo mňa ľudia, na ktorých sa môžem spoľahnúť. Aj keď práve nie som s mojím mechanikom, keď mám nejaký problém, jednoducho cez mobilný internet prepošlem foto môjho problému na aute a je to okamžite vyriešené.

Spoliehate sa na mobilný internet? Na čo ho používate?

Jednoznačne áno. Dennodenne používam internet v mobile. Som aktívny v sociálnych médiách a informujem fanúšikov o mojich pretekárskych aj mimopretekárskych aktivitách z hocikajkého miesta, kde som. Aj počas pretekov v celej Európe môžem dávať aktuálne informácie do sveta rýchlym spôsobom. Taktiež ho každý deň využívam pre komunikáciu s priateľmi, ale aj s ostatnými ľuďmi. Veľakrát nastala situácia, keď som si nevedel rady, tak som použil internet v mobile a problém bol vyriešený. To platí, aj keď som na cestách. Tam ho využívam tiež pre navigáciu.

Používate mobil aj počas jazdy?

Zásadne sa pokúšam nepoužívať mobil za jazdy. Vždy pred jazdou si vyriešim dané veci cez mobil, a potom si už užívam jazdu bez mobilu, pretože to je veľmi nebezpečné jazdiť a zároveň fukať do telefónu.

Čo potrebujete k životu? Aké istoty? Vymenujte 5 vecí.

Jednoznačne zdravie a rodinu, ďalej pretekanie na autách, veľa benzínu a spálených gúm :-)

Na čo ste sa vždy mohli spoľahnúť u svojich rodičov?

Na lásku, najväčšiu podporu v tom čo robím a neskutočnú dôveru. Oboch svojich rodičov veľmi obdivujem!

Za rozhovor ďakuje Luba Nemcová

INZERČIA ZV7943

surfujte aj vy ako o preteky

kedykoľvek a kdekoľvek chcete

S Mobilným internetom od Orangeu môžete aj vy chatovať s priateľmi, zdieľať svoje zážitky na sociálnych sieťach alebo ho môžete využiť napríklad aj na cestách pri GPS alebo iných užitočných aplikáciách. Pridajte sa k miliónu zákazníkov, ktorí využívajú výhody nášho internetu a bavte sa v najväčšej mobilnej dátovej sieti na Slovensku.



Pokrytie, rýchlosti a ďalšie informácie nájdete na www.orange.sk.

orange™